证券代码: 834402 证券简称: 海昌药业

主办券商: 浙商证券

# 浙江海昌药业股份有限公司 关于公司未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

# 一、基本情况

根据浙江海昌药业股份有限公司(以下简称"公司")经审计的公司报表累 计未分配利润金额为-40,514,710.93元,公司实收股本43,115,030.00元,未弥 补亏损金额超过公司实收股本总额的三分之一。公司于 2023年4月19日召开第三 届董事会第七次会议审议通过《关于未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的议 案》,并提请2022年年度股东大会审议。

## 二、业绩亏损原因

1、原材料涨价。公司生产产品主要原材料碘价格从2020年以来一路上涨, 生产

#### 成本增加;

- 2、公司在手自主研发、委外研发项目较多。公司有多项自主研发和和委托 外部研发项目,近年来进行了多项产品的中试和工艺验证,期间中试及验证费用、 委托开发费用支出投入较多:
- 3、融资利息费用化。公司自一、二期项目验收投产后,项目融资利息支出 需要费用化处理,记入当期损益,财务费用增加;同时生产线投产后,增加了设 备折旧摊销费;
- 4、产能不足。公司主要从事碘造影剂的生产研发,药品研发从立项到产品 获得批准上市,资金投入大、周期长,公司几项产品正于研发、申报注册阶段, 在新产品获批上市前,产能还不能全面释放,公司仍存在持续亏损的风险。

# 三、公司未来拟采取的措施

- 1、根据公司和当前市场环境,公司管理积极拓展产品销售渠道,寻求增加 现有在制产品销售量及新产品合作意向客户,开展线上、线下推广业务,加大市 场营销力度,争取更多销量。
- 2、加快新产品研发和国内外申报注册,截止目前,已有3款新品进行中试, 两款新品进行了工艺验证,1款新品提交了国内注册申报。
- 3、积极引入有资本、销售渠道的战略合作伙伴,寻求融资成本低洼区,加强公司内部管理优化,合理控制降低库存;加强生产线技术改造、优化工艺提升产品收率等各项方法,来降低融资和生产成本。
  - 4、加快新品报批数量和进度,尽早提升和释放产能。

## 四、备查文件:

- (一)《浙江海昌药业股份有限公司第三届董事会第七次会议决议文件》;
- (二)《浙江海昌药业股份有限公司第三届监事会第七次会议决议文件》。

浙江海昌药业股份有限公司 董事会 2023年04月21日